
 

Інформація про виконання  

«Комплексної програми сприяння залученню інвестицій  

в економіку Івано-Франківської міської територіальної громади та 

проєктної діяльності на 2021-2025 роки» за 2022 рік 

 

Програма затверджена рішенням міської ради від 21.12.2020 р  № 331-3. та 

має на меті впровадження ефективної місцевої політики у сфері інвестиційної та 

проєктної діяльності шляхом формування сприятливого і стабільного 

інвестиційного клімату для забезпечення надходжень інвестицій в економіку 

Івано-Франківської територіальної громади, прискореного економічного 

зростання та залучення коштів міжнародної технічної допомоги та державних 

фондів у розвиток громади. 

Робота Департаменту пов’язана з початком настання воєнного стану 

спрямовувалась на допомогу релокованому бізнесу. Було створено Центр 

підтримки бізнесу Save Business Now для допомоги підприємцям, які в умовах 

війни вимушені релокувати свій бізнес в Івано-Франківськ, сформовано 

актуальну базу даних вільних виробничих площ та комерційних приміщень 

громади, надано фахові консультації щодо процесу переїзду підприємств, 

можливостей грантової і державної підтримки, проведено серію зустрічей з 

представниками переміщеного бізнесу для пошуку приміщень та започаткування 

діяльності в місті, ознайомлення з економічним потенціалом міста. Загалом більш 

ніж 70 підприємств вибрали Івано-Франківськ для відновлення свого 

виробництва. Для підтримки розміщення та проживання працівників 

релокованого бізнесу підготовлено проектні пропозиції для Програми USAID 

щодо проведення ремонтних робіт у гуртожитках ІФНТУНГ. 

Спільно з Генеральним консульством Республіки Польща у Львові 

реалізовано проект «Покращення умов проживання та інтеграції біженців з 

територій, що безпосередньо постраждали від російської агресії проти України, у 

центрах для внутрішньо переміщених осіб в Івано-Франківській громаді (Polsca 

Pomoc)», який фінансувався Міністерством закордонних справ Республіки 

Польща в рамках співпраці для розвитку в рамках Програми «Польська 

Допомога». Проект мав на меті створення комфортного середовища для ВПО, які 

були змушені залишити свої домівки і потребують матеріальної та психологічної 

підтримки, шляхом забезпечення таких осіб належними умовами для проживання 

та можливостями інтеграції в місцеву громаду. 

З метою активізації підприємницької та виробничої діяльності, що 

сприятиме залученню інвестицій, розвитку економіки територіальної громади та 

створення нових робочих місць, Департамент працює над створенням та 

облаштування в місті індустріального парку. Проведено зустрічі з 

представниками ДУ «Офіс із залучення та підтримки інвестицій», USAID, DAI і  

Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ для обговорення 

підтримки створення та розробки концепції індустріального парку. В рамках 

підписаного Меморандуму про співпрацю з Громадською спілкою «Бізнес 

асоціація Івано-Франківська» розпочато роботу із створення в місті 

перспективних інвестиційних зон і індустріальних парків. Підготовлено 

відеоролик, презентаційні матеріали з інформацією про розташування земельних 



ділянок, загальні відомості, доступ до наявних інфраструктурних мереж 

(електропостачання, газопостачання, водопостачання та водовідведення), під’їзні 

дороги та шляхи, етапи створення індустріального парку, аналітичні довідки 

щодо нової редакції Закону України «Про індустріальні парки» та законопроектів 

з митного та податкового стимулювання. Індустріальні парки планується 

розмістити на території громади, де наявні перспективні земельні ділянки, що 

належать до комунальної власності. 

Забезпечено комплексний супровід представникам іноземної компанії, які 

розпочали в місті перший етап виробництва електромеханічних компонентів, 

включаючи трансформаторні, індуктивні елементи для медичного та 

супутникового обладнання. 

З метою підтримки та розвитку бізнесу під час війни відбувся Brave summit, 

де взяли участь власники та керівники бізнесів, інтелектуали та практики. На 

заході обговорено питання щодо надання українським підприємцям необхідних 

інструментів для розвитку бізнесу і його розширення на нові ринки. Саміт 

складався з трьох одночасних потоків програми: 

- експорт: масштабування та вихід на нові ринки; 

- інновації: створення нових продуктів та послуг; 

- майбутнє: стратегії компанії та кризове лідерство. 

 

 

  
 

Продовжено реалізацію проєкту «Нова економіка Івано-Франківська» 

(NEF) по програмі «Мери за економічне зростання» за фінансової підтримки 

Європейського Союзу. Головне завдання проєкту: посилити локальні 

трансформаційні процеси, щоб стимулювати інноваційну економіку та сприяти 

появі продуктів і послуг з високою доданою вартістю. Проєкт передбачав 

комплексні дослідження економіки міста, освітню програму, фінансову та 

інституційну підтримку інноваційних бізнесів і продуктів, впровадження 

ваучерів для підтримки інноваційних малих та середніх бізнесів, створення Івано-

Франківського інноваційного клубу, облаштування мейкерспейсу та сучасної 

лабораторії на базі Інноваційного центру Промприлад.Реновація. Та з огляду на 

військову агресію РФ в Україні здійснено деяку переорієнтацію вищезазначеного 

проєкту. Зокрема, проєкт передбачає: 

● допомогу українським компаніям, дослідницьким групам та 

організаціям підтримки бізнесу з переміщенням в Івано-Франківську МТГ;  

● консультації для бізнесу, дослідників та інноваторів з питань 

адаптації до нових умов;  



● інформування про можливості фінансової чи іншої підтримки;   

● моніторинг стану бізнесу та рівня інновацій;  

● розвиток інноваційної інфраструктури відкритої майстерні та 

біохімічної лабораторії на території інноваційного центру Promprylad.Renovation;  

● поширення знань і практик сталого будівництва та предметного 

дизайну за принципами кругової економіки; 

● співпрацю бізнесу, органів місцевого самоврядування та науково-

дослідницьких спільнот для забезпечення доступу до експертних консультацій та 

фінансування у пост-воєнний період;  

● відновлення та оснащення існуючого укриття Promprylad.Renovation. 

В рамках проєкту проведено тренінги «Автентичний маркетинг. Які 

завдання комунікації», «Як створити успішний цифровий продукт», «Ефективна 

релокація та адаптація бізнесу», «Один в полі не воїн: ефективна команда як 

запорука успіху», «Економічна стійкість: природа економічної антикрихкості», 

«Вихід на експорт: як за місяць почати експортувати», «Ефективне управління 

командами», «Гранти для бізнесу» та інші.  

Відбулися заходи «Швидка бізнес-допомога» як в он-лайн режимі так і 

офф-лайн. Учасники заходів мали можливість отримати відповіді на поточні 

операційні питання ведення бізнесу, обговорити з експертами свої кейси та 

згенерувати нові ідеї для розвитку бізнесу. 

Також, проведено екскурсію для дизайнерів та виробників – Factory tour. 

Під час цієї події  дизайнери, архітектори та зацікавлені у предметному дизайні 

відвідали три виробництва міста Івано-Франківська та області, а саме: завод з 

металообробки «Електросвіт», меблева фабрика FROP, виробництво дитячих 

пластмасових іграшок «Інтелком». 

 

     
 

                               
 

В партнерстві з Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй 

(ПРООН) розпочато реалізацію проєкту «Підтримка підприємців та 



життєзабезпечення», в якому передбачено підтримку місцевої економіки шляхом 

зміцнення потенціалу місцевих мікро-, малих та середніх підприємств у 

Львівській та Івано-Франківській міських територіальних громадах, через 

рівномірну підтримку бізнесу та сприяння процесам релокації підприємств із 

регіонів, що постраждали внаслідок війни. В рамках проєкту проведено тренінг з 

практичного використання концепції дизайн-мислення, як підходу до вирішення 

складних проблем та створення інновацій, який активно використовують у роботі 

такі компанії, як Facebook, Google, Apple, Procter&Gamble, Samsung, IBM, IKEA. 

Це методика, яка дозволить представникам компаній досягати кращих 

результатів у веденні бізнесу з меншими витратами, використовувати наявні 

технології, інноваційні інструменти та побачити приховані можливості в реаліях 

воєнного часу. Також проведено конкурс мікрогрантів для релокованого бізнесу 

в Івано-Франківську область з метою розвитку та масштабування власної справи. 
 

     
 

Для забезпечення інформування потенційних інвесторів та для презентації 

інвестиційного потенціалу громади функціонує веб-сайт Департаменту 

www.invest-if.com, на якому розміщена вся наявна інформація про індустріальний 

сектор, експортні поставки, локальний бізнес, а також гід інвестора. Ключовим 

елементом порталу є інвестиційна онлайн-карта м. Івано-Франківськ із 

зазначенням вільних виробничих площ, земельних ділянок, інвестиційних 

проєктів та їх детальним описом українською та англійською мовами. 

Проведено ряд заходів з розвитку діючих та налагодження нових зв’язків з 

міжнародними організаціями: ГО «Партнерство Німеччина-Україна/Молдова», 

Міжнародним фондом «Відродження», організацією «Engagement Global», 

зокрема з налагодження партнерських відносин між містами країн Німеччини та 

України, надання додаткових можливостей міським громадам запропоновано 

декілька можливих напрямків співпраці.  

В квітні 2022 року організовано та проведено бізнес-сніданок за участю 

міського голови з представниками релокованих виробництв до міста для 

налагодження ефективної взаємодії. На заході обговорено проблемні питання 

щодо пошуку приміщень, започаткування діяльності в місті та  ознайомлення з 

економічним потенціалом міста. 

Проводиться активна робота над реалізацією шести грантових проектів в 

рамках транскордонного співробітництва, зокрема: 

1. Відбулося фінальне звітування та аудит по проєкту «Управління і 

використання міських лісів як природної спадщини в містах Дунайського 

регіону». 



2. Відновлено заходи по реалізації проєкту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020. Тривають ремонтні роботи в корпусі «Ж» приміщення 

колишнього палацу Потоцьких для створення Музею зброї. 

3. В ході реалізації проєкту «Дослідження та збереження єврейської 

культурної спадщини на прикордонній території» Програми 

транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 

2014-2020 проведено ремонтні роботи по відновленню системи 

водовідведення та покрівлі даху Синагоги, а також встановлено зовнішнє 

освітлення Синагоги. Організовано обмінний тур в рамках проєкту за участі 

румунської делегації з міста Сігет. Проведено ряд екскурсій на тему: «Євреї 

Станіславова. Хто вони? Про життя, звичаї та їхній слід в історії міста». 

В грудні 2022 року організовано та проведено в рамках імплементації 

проєкту Фестиваль єврейської культури «Євреї Станіславова. Хто вони?». Під 

час фестивалю було представлено ряд заходів, а саме: фотовиставка про життя 

єврейської спільноти в Івано-Франківську, майстер-клас із розмальовування 

пряників для діток, перегляд фільму «Життя прекрасне», екскурсія містом за 

новим туристичним маршрутом, дегустування єврейських національних страв 

та інші. 

Відбулася Комісія з найменування або перейменування об’єктів 

благоустрою, спорудження пам’ятників, встановлення пам’ятних знаків, 

меморіальних дошок щодо встановлення 10-ти пам’ятних дошок  по 

створеному єврейському туристичному маршруту в рамках проєкту. Задля 

визначення місць та підготовки розгорнутої історичної інформації для 

наповнення пам’ятних дошок було здійснено ряд зустрічей та налагоджена 

тісна співпраця з істориками, краєзнавцями, екскурсоводами міста. 

Встановлення пам’ятних дошок планується в першому кварталі 2023 року. 

 

 

 
 



 
 

                
 



 
 

                            
 

4. В рамках впровадження проєкту «Альтернативні терапії в Марамуреші та 

Івано-Франківську» в рамках  Програми транскордонного співробітництва 

Румунія-Україна 2014-2020 продовжено активну фазу ремонтних робіт у 

приміщеннях відділення альтернативної терапії КНП «Міська дитяча 

клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради». У межах проєкту 

придбано та буде встановлено сучасне реабілітаційне обладнання для 

укомплектування відділення альтернативної терапії. Сучасне 

реабілітаційне обладнання, а саме: Мотомед для рук та ніг, Вертикалізатор 

КОТИК, Вертикалізатор Зебра, Мотомед Граціле дитячий, Пристрій 

ортопедичний ДАЛМАТИН, Реабілітаційна система «Павук», Кабіна для 

кінезіотерапії, Вертикалізатор Активал, Ролер Еней-1, Ролер Еней-2, 

розширить спектр методів фізичної реабілітації для ефективної боротьби із 

руховими порушеннями у дітей із захворюваннями опорно-рухового 

апарату та центральної нервової системи. 

 



                       
 

5. В ході реалізації проєкту «Безпечне майбутнє» в рамках  Програми 

транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 підготовлено 

пакет документів та проведено тендерну процедуру закупівлі в умовах 

воєнного стану. Розпочато активну фазу ремонтних робіт у приміщеннях 

стадіону «Рух», де передбачено розміщення серверної частини (місце 

розташування серверів для аналізу та обробки даних) та центру оперативного 

реагування (будуть встановлені робочі місця для диспетчерів служб, задіяних 

в роботі Дата-центру). Також там передбачено приміщення з бек-апами (для 

зберігання інформації). 

Нагадуємо проєкт «Безпечне майбутнє» має на меті побудову чотирьох Дата-

центрів у кожному з міст-партнерів: Івано-Франківськ, Солотвино, Бая-Маре 

та Сігет.  

 

 
 



 
 

 
 

 

6. Продовжено реалізацію проєкту «Партнерство Румунія-Україна для 

пом’якшення зміни клімату» (RO-UA Part4CM) Спільної операційної Програми 

транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020. В рамках 

реалізації проєкту підготовлено пакет документів та проведено тендерну 

процедуру закупівлі в умовах воєнного стану. Встановлено  зарядну станцію для 

електромобілів, а також електричне приладдя і супутні товари до електричного 

обладнання за адресою вул. В.Чорновола,128 та передано на баланс 

комунальному підприємству «Франківськ Арена». Проєкт спрямований на 

розвиток та підтримку інноваційної співпраці з метою пом'якшення зміни клімату 

в транскордонному регіоні RO-UA для забезпечення сталого розвитку територій 

шляхом організації нового освітнього та дослідницького середовища в галузі 

енергоефективності, що веде до пом'якшення змін клімату. 

Здійснено підготовку концептуальних записок для участі у грантових 

конкурсних програмах: 

- Забезпечення матеріальних потреб для ВПО в Івано-Франківській МТГ 

(Polsca Pomoc); 



- Побудова комунальної оптоволоконної мережі для Дата Центру 

(DAI/USAID); 

- Євроінтеграція українських організацій громадянського суспільства 

(Prague civil society);  

- Облаштування комфортних умов проживання для ВПО (US Embassy to 

Ukraine); 

- Закупівля ШВЛів для реанімаційного відділення Івано-Франківської 

міської дитячої лікарні (Фонд «Відродження»); 

- Допомога ВПО з метою швидкої інтеграції в громадах (ПРООН). 

Проводиться постійний моніторинг сайтів, які надають інформацію про 

додаткові можливості ведення бізнесу в Україні, про конкурентні переваги та 

інвестиційні можливості, перспективні галузі вкладання інвестицій, про існуюче 

законодавство, що сприяє веденню бізнесу, що поширюється на сторінках в 

інтернет ресурсах: Facebook, http://invest-if.com/.  
 

http://invest-if.com/

